RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan  : SLB Among Asth Surabaya
Kelas / Semester V1 (Tung qt‘a\ill.“\
Tema /Sub Tema : Aku dan Sekolahku ' Temanku

Pembelajaran ke 1
Alokasi waktu : 1 X pertemuan
Fokus : SBDP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Dengan menirukan menyanyikan lagu “kelinciku™, peserta didik mampu menyanyikan lagu
“kelinciku”™ sambil bemain dengan percaya din.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Awal

1. Guru mengawali pembelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa bersama
peserta didik

2. Guru melakukan apersepsi kepada peserta didik agar siap untuk belajar dan menyampaikan
tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti

1. Peserta didik mengamati guru menyanyikan lagu “kelinciku™ dengan Gerakan menirukan
kelinci.

2. Peserta didik menirukan guru menyanyi lagu “kelinciku™ sesual dengan Ketukan,

3. Peserta didik menyanyikan lagu “Kelinciku™, sambil bemyanyi '\\ ra didik meakukan
Gerakan menirukan kelinci.

Kegiatan Penutup

. Guru menanyakan kepada peserta didik apa saja yang sudah dipelajan dalam pertemuan ini.
. Peserta didik menjawab pertanyaan yang di uu\m guru mengenal maten yang telah
disampaikan.

Guru memotivasi siswa untuk menghafal lagu “kelinciku™ dengan Gemalan menirulan
kelinci.

4. Guru Bersama peserta didik menutup pembelajaran dengan berdoa Bersama.
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C. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap
Perubahan tingkah laku : percayaan din.
. Penilaian Pengetahuan
Tes lisan : tanya jawab
. Penilaian Ketrerampilan
Unjuk kerja : rubrik penilaian bemyanyi
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